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Année de la miséricorde
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	Janvier
Combien je désire que les années à venir soient comme imprégnées de miséricorde pour aller à la rencontre de chacun en lui offrant la bonté et la tendresse de Dieu.                                                          
Misericordiae Vultus 5    

Février
Puisse le Carême de cette Année Jubilaire être vécu plus intensément comme un temps fort pour célébrer et expérimenter la miséricorde de Dieu. Le pape François suggère de méditer sur Michée 7,18-19 et Isaïe 58,6-11
Misericordiae Vultus17
Mars
Le regard fixé sur Jésus et son visage miséricordieux, nous pouvons accueillir l’amour de la Sainte Trinité … Tout en Lui parle de miséricorde. Rien en Lui ne manque de compassion.
Misericordiae Vultus 8
Avril
Le pardon est une force qui ressuscite en vie nouvelle et donne le courage pour regarder l’avenir avec espérance.  
Misericordiae Vultus 10


Mai
Personne n’a connu comme Marie la profondeur du mystère de Dieu fait homme. Sa vie entière fut modelée par la présence de la miséricorde faite chair. 
 Misericordiae Vultus 24


Juin 
L'Église vit d'une vie authentique lorsqu'elle professe et proclame la miséricorde, attribut le plus admirable du Créateur et du Rédempteur, et lorsqu'elle conduit les hommes aux sources de la miséricorde du Sauveur, dont elle est la dépositaire et la dispensatrice.  Saint Jean Paul II


Juillet
Miséricordieux comme le Père, c’est donc la “devise” de l’Année Sainte. …Touchés jour après jour par sa compassion, nous pouvons nous aussi devenir compatissants envers tous.
Misericordiae Vultus 14



Août 
Au cours de cette Année Sainte, nous pourrons faire l’expérience d’ouvrir le cœur à ceux qui vivent dans les périphéries existentielles les plus différentes, que le monde moderne a souvent créées de façon dramatique.
Misericordiae Vultus15


	

	Septembre
Répéter sans cesse : « Éternel est son amour ». Car … dans l’éternité, l’homme sera toujours sous le regard miséricordieux du Père. 
Misericordiae Vultus 7

Octobre
Le chant de louange de Marie, au seuil de la maison d’Élisabeth, fut consacré à la miséricorde qui s’étend « d’âge en âge » (Lc 1, 50). Nous étions nous aussi présents dans ces paroles prophétiques de la Vierge Marie … nous goûtons nous aussi les fruits de la miséricorde divine.
Misericordiae Vultus24
Novembre
L’Église vit la communion des saints. Dans l’eucharistie, cette communion, qui est don de Dieu, est rendue présente comme une union spirituelle qui lie les croyants avec les Saints et les Bienheureux … Leur sainteté vient au secours de notre fragilité… 
Misericordiae Vultus 22
Fête du Christ Roi … 20 novembre
Du plus profond du mystère de Dieu, jaillit et coule sans cesse le grand fleuve de la miséricorde. Cette source ne sera jamais épuisée pour tous ceux qui s’en approcheront. Misericordiae Vultus 25

L’Année de la miséricorde touche à sa fin… puissions-nous continuer à être  
des “hérauts de la miséricorde ”…
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